
Notulen BO Samenwerking windenergie 6 
februari 2025 

 
Locatie: Gemeentehuis Westerveld, te Diever 
Datum:  6 februari 2025 
Tijd:   16.00 – 17.00 uur 
 
Aanwezig: 

• Alfred Schoenmaker – wethouder gemeente Westerveld (dagvoorzitter) 
• Marcel Scheringa – wethouder gemeente Steenwijkerland 
• Tijs de Bree – gedeputeerde provincie Overijssel  
• Gerrie Hempen-Prent – wethouder gemeente de Wolden 
• Henk Jumelet – gedeputeerde provincie Drenthe (digitaal) 
• Klaas de Vries – wethouder gemeente Meppel (afwezig) 

 
 

1) Welkom, mededelingen en vaststellen agenda 
- Voorzitter opent de vergadering. 
- Afgesproken wordt in het kader van de transparantie de verslagen pro-actief 

openbaar te maken. Aanwezige wethouders stemmen hiermee in. Meppel dient 
door afwezigheid van Klaas de Vries hier nog reactie op te geven.   

 
2) Verslag BO 7 november 2024 (bijlage 1) 

- Er is nog een aantal opmerkingen meegegeven op het verslag van 7 november 
2024. Deze opmerkingen worden verwerkt en het verslag wordt tijdens de 
volgende vergadering opnieuw behandeld.  

 
3) Huidige stand van zaken per gemeente/provincie 

- Stand van zaken wordt gedeeld. 
 

4) Ontwikkelingen  
- Voorstellen projectleider.  
- Vooruitblik op plan van aanpak en routekaart: doel voor de komende 6 maanden: 

ontwikkelen plan van aanpak en routekaart, bundelen van bestaande trajecten en 
eenduidigheid creëren. Meer structuur en duidelijkheid over gezamenlijke doelen 
en rollen, afstemming tussen beleid en uitvoering. 

- De ambitie is in het bestuurlijk overleg van april een concept plan van aanpak te 
agenderen. Het concept plan wordt daarna besproken met stakeholders. Daarna 
wordt het plan van aanpak vastgesteld. 

 
5) Vervolgafspraken 

- Voorstel maken voor betrekken stakeholders in komende periode. Na het 
volgende BO inplannen van afspraak met stakeholders. 

 



6) Wat er verder ter tafel komt en afsluiting 
- Gemeente De Wolden komt terug op de drie bijeenkomsten die zij zelfstandig 

willen organiseren n.a.v. de eerder georganiseerde bewonersbijeenkomsten. 
Vraag wordt gesteld hoe dit zich verhoudt tot de participatie momenten die ook 
vanuit de samenwerking georganiseerd gaan worden. De Wolden organiseert 
deze avonden vooral om de bewoners betrokken te houden en goed te blijven 
informeren.  

- Geen verdere vragen.  
- Voorzitter sluit de vergadering. 


